

*Сов. Журналист -  
Казань - 1992. -  
- 19 сент. - с. 12*

# Не может быть, чтобы Майкл не дрогнул

Майкл Джексон, одна из самых загадочных звезд мировой поп-музыки, известен, кроме всего прочего, тем, что девственен в свои далеко не юношеские лета и к женской ласке относится с некоторой неприязнью. Однако его последний клип, который крутили у нас по «Супер чэн-нел», не только поверг в шок Америку, славящуюся своим пуританством, но и посеял мучительные сомнения в душе фанов: а так ли Майкл безгрешен, как рассказывают? Возможно, сомнения эти

небезосновательны: в новом клипе его танец достиг невиданного ранее сексуального накала и не идет ни в какое сравнение даже со знаменитой ламбадой. Его партнерша по клипу Наоми Кампбел необычайно зажигательна, и, как считают, ее сексуальный образ перспективнее образа самой Мадонны, бессменного секс-символа Америки. То сладострастие, с которым она покачивает бедрами перед Джексонем, ни одну живую душу не может оставить равнодушной.